PARLONS DU (¢
Mariage

2 compréhensions orales
1 mini compréhension écrite
1 mini production orale
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1. Selon 'OCDE quel est le pourcentage d’adultes mariés

aujourd’hui? ...........

2. Pourquoi le nombre de mariages baisse?

3. De combien était la hausse de la proportion d’enfants issus
de couples non mariés entre 1980 et 20077?
a) 11%.
b) 22%.
c) 33%.

4. En 2011, les femmes se mariaient :
a. 1 an plus tét que les hommes,
b. 2 ans plus t6t que les hommes,
c. 5ans plus tét que les hommes.

5.  Qu'est-ce qui a influencé la diminution de mariages chez
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6. Le mariage traditionnel deviendra probablement :

a) rare dans les pays occidentaux,
b) inexistant dans les pays occidentaux,
c) primordial dans les pays occidentaux.

Exercice 2 [Deux écoutes @ w
1. Quel est le sujet du reportage ?

a. Ce que les chaines de télé ont prévu pour le mariage
du prince Harry.

b. Les nouvelles technologies présentes au mariage du
prince Harry.

c. Lhistoire des mariages de la monarchie anglaise.

2. Quel est le chiffre du jour et que représente-t-il ?

4. Quel est I'accessoire qui peut géner son bon fonctionnement?

6. Pour quel type de personne n’est-il pas conseillé de regarder
la télé ce jour-la ?

7. En France, combien de téléspectateurs y avait-il 7 ans

auparavant pour le mariage de Kate et William ?...........cccccvvvvveneen.

8. Pourquoi France 2 a réuni plus de téléspectateurs que TF1
lors de I’événement précédent ?

9. Christophe Beaugrand :
a. afini son travalil,
b. continue de travailler,
c. continue et continuera de travailler.

10. Combien de téléspectateurs ont réuni TF1 et France 2 pour le

mariage de Kate et William ? ........ccccoviiiiiiiiiiiiiieecieneene

11. Qu’est-ce que la communication paradoxale?

13. Dans combien de pays a été diffusé le couronnement d’Edgar

de Wessex ? a. 5 b. 6 c. 7
14. Le sentiment de Winston Churchill a propos de ces diffusions
est:

a. lajoie,

b. la compréhension,

c. lindifférence.

15. Le ton de cette chronique est :
a. ironique,
b. neutre,
c. critique.
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Meghan Markle : son
royal baby n’aura pas
de nounou et elle a ses
raisons.

Meghan Markle a pris une décision importante : son royal
baby ne sera pas pris en charge par une nounou comme
le sont les enfants de Kate Middleton et le prince William.
La duchesse de Sussex a prévu tout autre chose pour son

futur enfant.

Meghan Markle ne veut décidément rien faire comme sa
belle-soeur Kate Middleton. La duchesse vient en effet de
se démarquer une nouvelle fois de cette derniére en
décidant de se passer de nounou pour son futur royal
baby. Selon les informations du Vanity Fair, I'actrice et
femme d'Harry aurait décidé de faire appel a sa maman
Doria Ragland, a la place. Cette derniere déménagera
dans la nouvelle demeure du couple, a Frogmore House,
une fois que le bébé sera né. Elle pourra ainsi prendre
soin de ce dernier a toute heure du jour et de la nuit
quand les ducs de Sussex auront besoin d'elle.

Un choix bien différent de celui de Kate et William, qui
font quant a eux appel a une véritable Mary Poppins pour
s'occuper de Louis, Charlotte et George depuis leur
naissance. Cette super nanny bardée de diplomes répond
au nom de Maria Borrallo. Elle connait les chéres tétes
blondes de la famille royale comme personne et s'en
occupe d'une main de maitre. Mais Meghan a tranché :
pas question qu'une Maria Borrallo, aussi compétente
soit-elle, prenne en charge I'éducation de ses enfants. La
jeune femme préfére que ceux-ci soient éduqués en
famille.

Le royal Baby devrait donc avoir une vie bien différente de
celle de ses cousins, et c'est précisément ce que recher-
cherait Meghan Markle, qui a déja décidé qu'elle ne
donnerait pas naissance au méme endroit que sa
belle-soeur : "Une source au Palais rapporte que Meghan
Markle veut éviter d'accoucher a St Mary, car elle ne veut
rien reproduire de ce que Kate Middleton a déja fait"
dévoile le magazine The Sun. Avec cette derniére

décision, I'ancienne actrice de Suits persiste et signe.

Sophia CHAFAI
www.femmactuelle.fr
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Lisez le texte et répondez aux questions :

1. Meghan ne veut pas de nounou car :
a. elle refuse de ressembler a Kate,
b. elle préfere une éducation plus familiale,

c. elle préfere s'en occuper elle-méme.

2. Meghan vit avec sa mere :

a. Vrai,
b. Faux.
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4. Trouvez les expressions qui désignent :
a. De maniere tres habile, parfaite :
b. Confirmer :
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1. Selon I'OCDE quel est le pourcentage d'adultes mariés
aujourd’hui? 54 %.

2. Pourquoi le nombre de mariages baisse?
Parce qu'’il y a d’autres types d’alliances comme le pacs
ou la cohabitation simple.

3. De combien était la hausse de la proportion d’enfants issus
de couples non mariés entre 1980 et 20077

a) 11%. b) 22% (passé de 11 a 33%). c) 33%.

4.  En 2011, les femmes se mariaient :
a. 1 anplus t6t que les hommes,
b. 2 ans plus t6t que les hommes, (30 ans et 32 ans)
c. 5 ans plus tét gue les hommes.

5. Qu'est-ce qui a influencé la diminution de mariages chez les
jeunes ? 'apparition de nouvelles méthodes de contraception
et I'assouplissement des lois sur I'avortement. Donc moins de
mariage en urgence a cause des grossesses par accident.

6.  Le mariage traditionnel deviendra probablement :
a) rare dans les pays occidentaux (anecdotique),
b) inexistant dans les pays occidentaux,
c) primordial dans les pays occidentaux.

Exercice 2

1. Quel est le sujet du reportage ?
a. Ce que les chaines de télé ont prévu pour le mariage
du prince Harry
b. Les nouvelles technologies présentes au mariage du
prince Harry,

c. Lhistoire des mariages de la monarchie anglaise

2. Quel est le chiffre du jour et que représente-t-il ? 233 : canal

de diffusion de la chaine Sky News.

3. Expliquez I'innovation du nouveau logiciel : reconnaissance
faciale, qui permet d’identifier en direct les 600 invités et de

définir les liens qu'ils ont avec les mariés.

4. Quel est I'accessoire qui peut géner son bon fonctionne-

ment? Les grands chapeaux.

5. A quoi d'autre pourrait servir ce systeme ? Oscars, stade

de foot (reconnaitre les hooligans).
6. Pour quel type de personne n’est-il pas conseillé de
regarder la télé ce jour-la ? Ceux qui n’aiment pas regarder les

mariages.

7. En France, combien de téléspectateurs y avait-il 7 ans

auparavant pour le mariage de Kate et William ? 9 millions
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8.  Pourquoi France 2 a réuni plus de téléspectateurs que TF1 lors
de I'’événement précédent? lls ont Stéphane Berne qui est un spé-
cialiste de ce type d'événements.
9. Christophe Beaugrand :
a. afini son travail,
b.  continue de travailler,
c. continue et continuera de travailler.
10. Combien de téléspectateurs ont réuni TF1 et France 2 pour le
mariage de Kate et William ? 9,5 millions (5 M + 4,5 M)
11. Qu’est-ce que la communication paradoxale? Dire quelque
chose et faire le contraire ensuite. (on est comme tout le monde -
mais parfois il faut rappeler qu’on n'est comme personne).
12. Que s’est-il passé en 1953 ? Elisabeth Il a décidé de diffuser son
couronnement.
13. Dans combien de pays a été diffusé le couronnement d’Edgar de
Wessex ?
a. 5,
b. 6 (en Angleterre et dans 5 pays dont la France),
i .
14. Le sentiment de Winston Churchill & propos de ces diffusions est
:a. Lajoie b.
15. Leton est :

La compréhension c. L'indifférence

a. lIronique,
b. Neutre,
c. Critique.

TEXTE

1.  Meghan ne veut pas de nounou car :
a. elle refuse de ressembler a Kate, (une source, I'info
n'est pas officielle)
b. elle préfere une eéducation plus familiale,
c. elle préfere s’en occuper elle-méme.
2. Meghan vit avec sa mére :
a. Vrai,
b. Faux.
Justification : ...derniere déménagera dans la nouvelle
demeure du couple.
3. Quel est le rapport entre Mary Poppins et Maria Borallo ? Elles
sont toutes les deux trés compétentes avec les enfants.
4. Trouvez les expressions qui désignent :
a. De maniere tres habile, parfaite : de main de maitre.

b. Confirmer : persister et signer.
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SOURCES MARIAGE :

Compréhension orale 1 : Chiffroscope.
https://www.youtube.com/watch?v=iTvUftkUOXm8

Compréhension orale 2 : Europe 1.
https://www.youtube.com/watch?v=0pWhQFUMgXo

Compréhension écrite : Femme actuelle.
https://www.femmeactuelle.fr/actu/news-actu/meghan-markle-son-royal-baby-naura-pas-
de-nounou-et-elle-a-ses-raisons-2074278

Liens complémentaires :

Nos ressources gratuites :

https://flippizz.com/ressources-gratuites/

Nos ressources complétes :

https://flippizz.com/store/
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@ — Félicitation a tous les profs qui feront un bon usage de cette
- ateonN - e .
D’AMOUR magnifique fiche !

Allez plus loin : https://flippizz.com/produit/parlons-damour/

A bient6t & vive Harry & Meghan !
Abdou.




